

4 dormitoare Cabană detașată in Orihuela Costa

Ref: NP134034

Pret de la
1.990.000

€



Tipul locuinței : Cabană detașată

locație : Orihuela Costa

dormitoare : 4

toalete : 5

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : La piscina si gradina privata

parcare : garaj

locuință : 329 m²

intrigă : 894 m²

Terase Sup : 80 m²

✓ terasă

Vila de lux de constructie noua in Cabo Roig

Are 4 dormitoare și 5 băi pe un teren de aproape 1.000 m², la doar 5 minute de mers pe jos de golfurile și plajele din Aguamarina, Cabo Roig și La Zenia.

VILA DE CONSTRUCTIE NOUA IN CABO ROIG Vila de lux de constructie noua in Cabo Roig, Orihuela Costa. Această vilă uluitoare este capodopera noastră, atent selectată de la materiale la modelele captivante care creează un sentiment de frumusețe atemporală în toate spațiile sale. Având în vedere planificarea estetică și funcțională, vila are un design meticolos gândit, care optimizează spațiul și îmbunătățește viața de zi cu zi. Ferestrele generoase inundă interioarele cu lumină naturală plăcută, stabilind o legătură perfectă cu mediul înconjurător. A trăi aici înseamnă a te bucura de apropierea mării, permițând rezidenților să îmbrățișeze efectul relaxant al vieții de coastă. În plus, briza mării revigorantă sporește și mai mult farmecul acestei proprietăți excepționale. Cabo Roig este o frumoasa urbanizare de pe malul Marii Mediterane in sudul Costa Blanca, apartinand Orihuela Costa si este una dintre cele mai exclusiviste zone ale Costa Blanca. După cum indică și numele, Cabo Roig este un promontoriu care iese în mare și, prin urmare, este înconjurat de plaje, toate având steag albastru. Una dintre principalele caracteristici ale orașului Cabo Roig este densitatea scăzută a clădirilor, unde majoritatea proprietăților sunt cabane pe terenuri mari foarte aproape de coastă. Acest lucru, împreună cu celebrele sale plaje cu nisip alb și gama largă de activități de tot felul legate de mare, apropierea de Centrul Comercial La Zenia Boulevard și de terenurile de golf Campoamor și Villamartin, fac din acest oraș un adevărat paradis și un loc privilegiat. pentru a petrece o vacanță, o ședere lungă sau chiar să-ți stabilești reședința permanentă. O promenadă frumoasă și romantică vă permite să explorați întregul litoral și face legătura cu urbanizările învecinate. În viitor, se plănuiește să ajungă în orașele Torre Vieja și Torre de la Horadada.